Děti na hradě Hukvaldy hledaly poklad
Hrad Hukvaldy nenabízí jen možnost projít si rozsáhlou zříceninu, ale v průběhu sezony má v programu řadu zajímavých akcí. Při jedné z nich děti hledaly poklad.
Vstup zdarma a ještě k tomu velká naděje na nalezení pokladu. Hrad Hukvaldy tentokrát lákal především rodiny s dětmi.
Karin Vitásková, ředitelka Muzea Beskyd: “Dneska vítáme návštěvníky při akci Hrad plný v pokladů, který je pořádán především ve spolupráci s Moravskoslezským krajem. Akce je zdarma, protože hlavním cílem je představit všechny kulturní organizace Moravskoslezského kraje, to znamená příspěvková organizace, muzea a galerie a Těšínské divadlo.”
Kateřina Bordovská, kastelánka hradu Hukvaldy: “Program je bohatý, čekají nás různé workshopy a rukodělné dílničky. Návštěvníci si mohou vyzkoušet například ražení mincí, dojení kozy, v hradě máme připraven i archeologický koutek, kde si mohou děti vyzkoušet práci archeologa. Mohou si vykopat i různé modely, makety těch známých nálezů, jako třeba Věstonická Venuše a podobně.”
Další zajímavé akce pro děti i dospělé bude hrad Hukvaldy pořádat až do konce návštěvnické sezony. Chybět nebude ani oblíbené nocování. 
Kateřina Bordovská, kastelánka hradu Hukvaldy: “Nejbližší akce, která nás čeká, tak je Den s vílou Hůkalkou, což je program určený především těm nejmenším návštěvníkům- Budou tady šermíři, loutkové divadlo, kejklíři, takže program bude opravdu pestrý.” 
---
Škola základ života v Těšínském divadle
Známý příběh ze života studentů septimy a kantorského sboru nastudovali herci Těšínského divadla. Diváci si připomínají řadu dnes už kultovních hlášek, včetně té o štěstí…
Tomáš Hába, herec: “Já hraju v komedii Škola základ života postavu Václava Krhounka, což je třídní šprt. Pro mě to je trošku protiúkol, protože já jsem byl na základní škole právě naprostý opak. Já jsem byl ten třídní šašek. Ale zároveň, že se to hraje fajn. Tuhle hru s námi nazkoušel režisér Vojtěch Štěpánek, šéf v Národním divadle Moravskoslezském, v činohře. Pracovalo se nám s ním dobře a vlastně oproti úpravám, kde se to hrálo v jiných divadlech, tak my jsme z toho vyloučili písničky, ale na jednu písničku se můžete těšit, jednu písničku jsme tam nechali.”
Adéla Krulikovská, herečka: “Já hraju profesorku Suchánkovou, která v naší verzi učí zejména dějepis. Je to pro mě velká výzva tato role celkově, ale rozhodně lákavá, protože vrátit se do školních let je pro mě vždycky krásnou vzpomínkou. Protože já na školní léta vzpomínám hrozně ráda. A takové ty pedagogické nějaké tendence mám taky, protože vyučuji děti Divadelní kroužek. Vidím různé situace, které jsem zažila. Opravdu. Já mám pocit, jako kdyby někdo vyňal nějaké výcucy z mých zážitků, protože spoustu situací, co tady se odehrává, tak jsem doslova zažila. I některé povahy těch kantorů, vtipné situace i takové ty absurdní."
Úspěšnou premiéru má za sebou i pohádka o Jeníčkovi Mařence v podání loutkové scény Bajka.
Jakub Tomoszek, herec, umělecký šéf Bajky: “Tuhle pohádku jsme zvolili, protože je považována za klasiku, ale pojali jsme ji teda netradičně. Vzali jsme to prostě, že tohle se může stát i v dnešní době nějakému Jendovi a nějaké Marii. Samozřejmě všechna naše představení jsou dělaná od dvou do 99 až 100, 120 let, takže jsou to rodinná představení. Je to válka dobra se zlem. Zlo čeká na každého. Určitě to nechceme nějakým způsobem zlo zesměšňovat nebo nějakým způsobem zlehčovat, protože zlo je zlo a dobro je dobro."
Protože Těšínské divadlo čeká velká rekonstrukce, budou se některá představení hrát v šapitó.
---
